

# 美丽青城 文明花开

## 言传身教良好家风 以仁相待和睦邻里

——记第四届呼和浩特市文明家庭张丽家庭

●本报记者吕会生

张丽，现任玉泉区人民法院审判管理办公室主任，无论身处何种岗位，她都能展现出法院人该有的优秀本色，认真履职尽责，以身作则，不遗余力地完成各项工作任务。自入职玉泉区人民法院以来，她多次被评为年度优秀公务员，她所带领的团队，被玉泉区人民法院评为2022年度先进集体。

2006年，张丽与爱人因法律结缘，走到了一起。2007年，张丽通过法院系统招录成为了一名法院干警，丈夫则是一名执业律师。16年来，张丽秉

近日，呼和浩特市青少年活动中心联合回民区县府街小学开展了“善举暖人心 友善传美德”主题宣讲活动。

活动中，同学们通过分享身边的友善故事，对“友善”一词有了更深刻的理解，不仅提高了学生们的道德素养，也促进了学生们在日常生活中养成友善的良好品格。

■本报记者王中宙摄

### 文明家庭风采

公执法，心怀初心使命、常存敬畏之心，敬畏人民、敬畏法纪，慎言、慎行、慎独。在严格要求自己的同时，也时常提醒丈夫要保持正确的名利观，在家庭内部也要相互监督、相互提醒。

百善孝为先。张丽和丈夫深知这一点。在努力完成本职工作的同时，张丽还会扮演好“好女儿、好妻子、好母亲”的角色，协调好家庭事

务，使家庭和谐融洽。在处理婆媳关系方面，她是出了名的孝顺；作为妻子，她关爱丈夫，夫妻间相互关心，相互扶持，感情融洽；作为母亲，她以身作则，注重对儿子的教育，培养孩子节俭、谦逊、自强的良好品质，教导孩子独立自主，学会做人做事，成为对社会有用的人。

在父母的言传身教下，张丽的儿

子独立自信、阳光向上。全家人都各司其职，共同营造出了一个温暖、友爱、文明、和谐的家庭环境。

张丽家庭在处理邻里关系时坚持“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”的传统美德。抱着相互尊重、相互谦让、相互帮助的友善态度，在日常生活中，他们总是以仁相待，和睦邻里，为社区营造了一个温馨、和谐、友爱的氛围。他们用自己的实际行动，传递着良好家风的正能量，成为了邻里间的一道亮丽风景线。

## 我市进一步规范校园食品安全管理工作

本报讯(记者 祁晓燕)为进一步规范校园食品安全管理工作，近日，市市场监管局组织召开2024年校园食品安全培训会。

培训会上，市市场监管局工作人员重点解读了《餐饮服务食品安全操作规范》，对学校食堂食品安全操作规范、食品从业人员管理、食品采购索证索票、食品留样等内容进行了详细讲解，并重

点强调了餐饮具清洗消毒的操作规范和“三防”设施的科学设置。

针对从业人员流动性大、缺少系统培训的情况，此次培训采取了现场培训和集中培训两种模式进行。通过边检查、边讲解，现场指出问题并告知整改方法。通过开展培训，进一步提升从业人员食品安全素质，提高校园食品安全水平。

## 垃圾科学分类 文明你我同行



为进一步提升社区居民对垃圾分类、资源回收利用的知晓度、认同度，引导居民自觉、科学地进行生活垃圾分类，营造人人参与垃圾分类的良好氛围，近日，回民区塔布板社区开展了垃圾分类宣传活动。

■本报记者刘沙沙摄

## 关爱未成年人就是关爱未来



2022全国公益广告大赛获奖作品

呼和浩特日报宣